

Кибератаки усиливаются

// 03 февраля 2018 года

<https://pda.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/kiberataki-usilivayutsya>

По данным исследования «Информационная безопасность бизнеса», проведенного международной компанией «Лаборатория Касперского» совместно с компанией «B2B International», в 2017 году во всем мире одной из самых быстрорастущих угроз для промышленности стали целевые кибератаки. За прошлый год с ними столкнулись 28 процентов промышленных предприятий, тогда как в 2016 году их было всего 20 процентов.

Это указывает на то, что киберпреступные группировки уделяют все больше внимания промышленному сектору, а сами компании далеко не всегда понимают, как им противостоять.

По словам директора по развитию бизнеса безопасности критической инфраструктуры международной компании «Лаборатории Касперского» Андрея Суворова, кибератаки на промышленные системы управления становятся бесспорной угрозой номер один, так как имеют непосредственное влияние на непрерывность бизнеса и дорогостоящие основные активы производственной компании. Именно поэтому крайне важно внедрять соответствующие комплексные решения защиты от киберугроз.

В настоящее время по всему миру современные ИКТ активно внедряются во все отрасли промышленности, делая их более эффективными и прибыльными, позволяют повысить качество и снизить издержки при производстве продукции. Результаты исследования «Информационная безопасность бизнеса» в очередной раз доказали необходимость повышения уровня кибербезопасности промышленных предприятий, чтобы они могли получать только положительные результаты от внедряемых ими инноваций.

УзА